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Stefan erzihlt Jutta und Monika von seiner Familie

Question 6a

Bitte verbinden Sie die Satzhilften 1-5 textgemill mit den Satzhilften a-e.

1 Stefan wohnt noch bei seinen Eltern, a

2 Das Leben bei den Eltern ist b

problematisch,

3 Es gibt nur noch drei Kinder im Haus, c
4 Es gibt kein Problem, d
5 Die Eltern sagen manchmal etwas, e
Question 6b

aber Stefan halt es noch zwei, drei Jahre
aus.

weil die Eltern recht tolerant sind.

wenn Stefan nicht nach Hause kommit.
weil er in Innsbruck studiert.

weil die meisten schon ausgezogen sind

Bitte erginzen Sie den Text dem Beitrag gemaf3.

Stefan wohnt in der (1)

von Innsbruck. Bei den Eltern wohnen

hat Vor- und (2) . Er hat viele (3) . Die meisten
sind (4) . Eine (5) Schwester und ein
(6) Bruder wohnen noch dort. Es gibt nicht oft
) mit den Eltern. Die Eltern sind eigentlich (8)
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